



坚持凝侨聚智 彰显侨界担当

崇川区召开第一次归侨侨眷代表大会

晚报讯 11月26日,崇川区第一次归侨侨眷代表大会召开。市侨联党组书记、主席吴亚军,区委副书记、区长黄卫锋,区人大常委会主任曹金海,区政协党组书记、副主席江建春,区委常委、统战部部长张洪晖出席大会开幕式。区委副书记杨万平主持大会开幕式。

吴亚军代表南通市侨联对大会的召开表示热烈祝贺。他表示,侨胞是改革开放的先行者,是崇川精神的展示者,是沟通中外的传播者,在国家和民族的重要时刻,侨胞从未缺席。他指出,崇川区各级侨联组织要强化政治引领,进一步提高做好新时期侨联工作的责任感和使命感。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,立足侨情发展变化,把握侨联工作规律,不断增强侨界群众对中华民族的认同感和归属感。崇川区各级侨联组织要围绕中心大局,进一步发挥侨界优势助力崇川高质量发展。要汇聚侨界人才、引进侨资侨智、深化海外联谊,发挥侨界联系广泛、人才济济的优势,引导侨资侨智向崇川聚集,努力扩大侨联的朋友圈,提升崇川的知名度。崇川区各级侨联组织要主动担当作为,进一步提升为侨服务的能力和水平。要树立以侨界群众为中心的工作理念,认真解决好归侨侨眷关心的热点、难点问题,建好“侨胞之家”,实施助侨惠侨行动,发展侨联公益事业,关心关爱困难侨胞,努力将侨联建设成为归侨侨眷和海外侨胞可信赖的温暖之家。崇川区各级侨联组织要锐意改革创新,进一步打造高素质侨联干部队伍,进一步优化侨联干部结构,转变工作作风,创新工作方式,不断增强侨联组织的影响力、凝聚力,努力做侨胞的贴心人和侨务工作的实干家。

黄卫锋代表区四套班子,对大会的召开表示热烈的祝贺。他就进一步做好侨联工作提出三点希望:希望全区各级侨联组织坚持党的领导,用新思想统领侨联工作。要坚持以习近平总书记关于侨务工作的重要论述为指引,认真贯彻中央和省、市、区委决策部署,牢牢把握“为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗”这一时代主题,充分认识侨联工作政治性、先进性、群众性和统战性的特点,把团结广大侨界群众贯穿工作始终,增强广大侨界群众对家乡的认同感和归属感,更好地凝聚起共圆中国梦的磅礴力量。

希望全区各级侨联组织坚持凝侨聚智,以新作为彰显侨界担当。要广泛团结联系海外侨胞和归侨侨眷,始终围绕中心、服务大局,利用海内、海外“两个平台”,积极搭建招商引资、招才引智平台,争取更多侨商回乡投资兴业,充分发挥联系广泛、联通中外的独特优势,讲述崇川好故事,传播崇川好声音,进一步提升崇川对外开放水平。希望全区各级侨联组织坚持以侨为本,以新举措架好连心桥梁。要始终坚持“以侨为本、为侨服务”宗旨,积极顺应侨情变化,全面加强侨联组织自身建设。相关职能部门要加强协调配合,切实为侨联组织发挥作用创造更好的环境和条件,努力在全社会营造尊侨、爱侨、护侨的良好氛围。

区委常委、区政府副区长谢小兵,区人大常委会副主任张华,区政协副主席张东华出席大会闭幕式。张洪晖出席闭幕式并就做好新形势下的侨联工作,提出三点建议:一是要聚焦“汇集侨力”谱写发展新篇。二是要聚焦“为侨宗旨”当好侨胞娘家。三是要聚焦“改革创新”强化自身建设。

大会审议通过了顾锦霞代表崇川区侨联筹备组所作的工作报告。

大会选举产生崇川区侨联第一届委员会主席、副主席、委员。新当选的崇川区侨联第一届委员会主席顾锦霞作了表态发言,她表示,将倍加珍惜组织的信任和重托,倍加珍惜与大家合作共事的情缘和机会,在上级侨联指导下,在区委、区政府的坚强领导下,把好方向,当好桥梁,带好队伍,团结带领全区广大归侨侨眷和海外侨胞,提振精神、勇当先锋,为高质量建设“强富美高”新崇川再创佳绩、再立新功。

杨阳



扫二维码
看选举结果

近年来,崇川区逐步形成诚信建设氛围,涌现出一批诚信街邻典型——

让诚信成为文明城市最美底色

“诚信是中华民族的优秀品质,是全社会共同的价值追求。”24日,崇川区龙湖佳苑社区里一场邻里诚信之星表彰活动获得了阵阵掌声。居民代表们纷纷在“沐浴诚信之风、共建美好社会”的签名墙上签名,争做诚信好市民。6名诚信之星分享了自己的诚信故事,在冬意渐浓的日子里,传递浓浓暖意,赢得一片点赞。

一座城市诚信风尚的培育,要从构筑诚信社会、弘扬诚信文化开始。此次活动正是诚信文化“五进”活动——“诚信文化进社区”系列活动的一个缩影。近年来,崇川区通过开展“五进”活动,大力推进“诚信涵养”工程。一是推进诚信文化进公共服务领域。增强公务员法律和诚信意识;强化社会工作者诚信教育。二是推进诚信文化进学校。构建各级各类学校有效衔接的诚信教育体系,在德育课、思政课以及道德实践中强化契约精神教育、专题法制教育,研究建立学生诚信评价考核办法,引导师生以诚立身、诚信做人。三是推进诚信文化进企业。持续推进诚信“五创一建”活动,培育一批“诚信街区”“诚信市场”“诚信企业”“诚信门店”和“诚信电商”。四是推进诚信文化进社区。打造社区宣传阵地,组织开展“诚信好邻居”“诚信好家庭”等评选活动,用身边典型引领诚信之风。五是推进诚信文化进农村。依托新时代文明实践站(所)志愿队伍,开展种养殖、金融等方面业务指导,引导农村种养殖大户诚信经营,生产“诚信农产品”。

“诚信社会建设,最终受益的是人民群众,我们的出发点和落脚点都在人民群众。”区委宣传部副部长、文明办主任沈俊介绍,崇川区将诚信建设与创新社会治理有机结合,努力探索诚信街坊、诚信邻里工作的新思路、新办法,培树了一批诚信典型。被空巢老人誉为“最美理发师”的马金标秉持诚信理念,成立“金标便民服务队”,带领队友为弱势群体免费服务2128人次,足迹遍布观音山敬老院、南通通和老年公寓以及周边小区;省道德模范86岁老党员邵学仁夫妇,诚信经营“盲人商店”18载,为亡子还债的事迹感动无数人;文明新风典型杨正华坚持定期走访街坊商户,协调解决商户间的矛盾纠纷,组织街坊议事活动,积极倡导周边商户也参与诚信创建;韩瑞清、蔡可如、杨家美等多位诚实守信类的好人典型,他们对诚信理念在街坊、邻里广泛传播发挥了重要作用,成为居民群众身边的楷模……一批批先进典型,引导着崇川居民诚信向善。

诚信建设不仅关乎民生福祉,而且关系到一座城市的文明形象。2020年,“携手共绘诚信画”“携手共吟诚信诗”“携手共寻诚信人”等一系列诚信建设活动来到群众身边,通过建章立制、搭建平台、宣传教育,有计划、有步骤、分层次地推动诚信制度化建设,诚信之风浸润城市的每个角落,使诚信意识渗透到城市发展的方方面面和市民生活的点点滴滴,让诚信成为崇川高质量发展过程中的不竭动力和精神源泉。

本报记者仇禅慧

崇川区召开文明城市创建工作推进会

狠抓关键举措 推进工作落实

晚报讯 昨日,崇川区召开文明城市创建工作推进会,动员全区上下把文明城市创建工作作为当务之急、重中之重,狠抓关键举措,推进工作落实,推动文明城市创建工作向纵深发展,确保以最整洁的城市环境、最优良的城市秩序、最优美的城市形象、最良好的精神风貌,迎接全国文明城市复查收官。区委副书记杨万平,区常委、区委宣传部部长张伟明出席会议并讲话。

杨万平对全区文明城市创建工作取得的成绩给予肯定,他表示,今年以来,全区上下紧紧围绕创建更高水平全国文明城市目标,深入贯彻落实市委、市政府关于创建全国文明城市的各项重要部署,以及区委刘浩书记在全区全国文明城市创建动员大会上的具体要求,任务目标明确、系统谋划到位、协调联动有序,城市的精细化、长效化管理水平有了显著提升。

杨万平强调,当前,文明城市创建工作已经进入了最关键、最紧迫的阶段,全区上下必须集中精力,抢抓时间,紧锣密鼓,全力冲刺,以最优的工作状态和最佳的工作作风确保各项指标、所有点位全面达标。要在工作上高度重视。确保此次社会文明程度测评指数得高分是全区上下义不容辞的重大政治责任。作为主城区,要切实提高政治站位,增强工作责任感、使命感和紧迫感,在关键时刻,“临门一脚”必须踢好。各街道、部门主要负责同志要亲力亲为、靠前指挥,各重点点位要“分兵把守”,做到措施在一线落实、问题在一线解决,确保万无一失。要在行动上积极落实。文明城市创建工作量广面大、事无巨细,当前重中之重就是要紧紧围绕测评标准,逐条对

标排查,没有达标的要迅速整改,已经达标的要巩固提升,不出现死角、盲区,不发生反弹、“回潮”,确保各项任务目标在行动中落地落实。要牢固树立“细节决定成败”的意识,坚决不放过任何一个细枝末节,针对“薄弱环节”要抓紧“补课”,限期完成。要在长效上力求突破。要牢固树立常态创建、长效管理的意识,既要紧盯考核验收的指标,更要看到人民群众的诉求和期盼。要开门搞创建,让群众唱主角,充分调动群众的积极性、主动性和创造性,把民心民意引导好、保护好、发挥好。要及早总结今年工作,谋划来年任务,始终站在人民群众的立场上,从岁末年初做起,从点点滴滴做起,力求长效管理有新实效。

张伟明就做好近期文明城市创建工作作具体部署,他强调,要继续升温。加大动员造势力度,广泛地发动和组织广大人民群众积极参与到文明城市创建中来,提高市民知晓率、支持率、满意率。全区上下要全员发动,全力以赴,履行职能,勇挑重担,自觉进入迎战冲刺状态,在全社会掀起齐抓共建的热潮。要全线排查。对照有关标准和要求,针对问题,抓紧举一反三、自查自纠,找出差距,抓紧整改。对已经整改过的要狠抓巩固,确保不回潮;对还未落实的措施,要列为重中之重,全体出动,分兵把守,明确时限推进专项建设和整治,确保不留死角。要攻克克难。突出重点,分清缓急,采取过硬手段,坚持“控住面、保住块、守住线、盯住点”。必查单位和必查项目要严防死守,严格对照标准,集中时间、精力和人力开展合力攻坚,确保万无一失。薄弱环节必须认真研究制定对策,在规定时间内全面达标。

季陆军



11月29日,南通中学高一年级假日小分队走进学田街道紫荆花社区开展了一场“冬日送温暖 创意口红DIY”微活动,向社区居民代表赠送环保口红,倡导绿色环保的生活理念,进而带动居民共创和谐幸福社区。汤建军



11月28日,为迎接“国家宪法日”,幸福街道文俊村社区、管园村联合开展“宪法在我心中”宣传活动。志愿者们给青少年们讲解了宪法定义和地位,介绍了“国家宪法日”的由来,志愿者们还带领青少年们一起制作宪法宣传手抄报。张志刚 陈翔



11月28日,城东街道板桥社区网格员上门发放反邪教宣传材料。此次活动是社区“敲门行动”暖民心走访系列活动之一,社区网格员通过与居民群众面对面聊天谈心、协商,解决群众操心事、烦心事。秦晖